Nemosepcusa. dusnka. 9 Knacc.

1. JlnvHa BopoXKKU A1 B3/1éTa camosiéta 0,675kM. KakoBa CKOPOCThE caMOJ1éTa Ipy B3/€Te,
eC/Iv OH B3JieTaeT yepe3 15c nocsie crapra?

2. UYenoek, Maccol 60 KT, JBWKYLUNCS CO CKOPOCTBIO 2M/C, TIPbITaeT Ha TeIeXKY, MaCcCor
40Kr, JBWXKYIIYIOCST HaBCTpeuy eMy cO cKopocTbto 0,5M/cC, ¥ mipbiraeT Ha Heé. C Kakou
CKOPOCTBIO Oy/IeT IBUraThCs TeJIEXKKA C UeTIOBEKOM?

3. Uemy paBHa pabota cuisl 100H, eciii oHa HampaBsieHa o, yryiom 30° K HaTipaB/ieHUIO
repeMelleHus1 Tejla Maccoi S5Kr . [Tof felicTBMeM 3TOU CU/IbI TeJI0 IlepeMecTU/I0Ch Ha 2M
Ha TOPM30HTA/IbHOM yuacTKe.

4.

Ha pucyvake 1 mpegcrapieHa cxeMa 3SKCHEDMMEHTA AJ1A OBYX KaTYIIEK A n b, HajgeTHX
Ha OOmMil :eae3Hblil cepievHnK. I'padMik 3aBHCHMOCTH CHIBL TOKa, NPOTEKALIEro
B KaTyiOEe A, 0T BpeMeHH NpeiCTABIEH HA pHcyHKe 2.
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Henonsaya JgaHHBIE DHCYHKOB, BEIGEDHTE H3 NPefJOMKeHHOrQ IepetdHd dsa BepHEHIX

YTEEPHJEHHA. YKAMHTE HX HOMEDA.

1) B unreppane spemern or 10 go 20 ¢ uepes rarTymky A nmpomién sapsi 0,2 Kn.

2) B unrtepsane spemerH or 10 mo 15 ¢ B karymke B nporTexan MHAYKIMOHHEIH TOK.

3) B umTepsane spemeHd oT 5 Ao 10 ¢ MON3YHOK PEOCTATA NepeMellaiy BIIDABO.

4) B murepease ppemenn ot O A0 5 ¢ HHIYKIHMOHHBIL TOK B KaTyllke B npueMMan
MAKCHMANBHOE FHAYEHHE,

5) B unteppase ppemenu or 10 go 15 ¢ BOKpYT KaTyIuexk CYIIECTEOBAIO OHOPOLHOE
MATHHTHOS [0Je.

5. Onpepenute nepuoj, aMnanTyay , HacToTy KosiebaHuM

Ha pHcyHES npefcTaeneH rpadHK 3aBHCHMOCTH CMeIIeHHS IPY3a X 0T EpeMeHH [ IPH KoledaHrgx
MAATHHES.
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